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OEMA A

A1. OEQPIA (ZxOAIKO BiBAio ogA. 31)
A2. OEQPIA (ZXOAIKO BIBAio oeA. 148)
A3. OEQPIA (ZXOAIKO BIBAio o€A. 96)
Ad. o)A PB)Z YN 0 ¢k

OEMA B
B1. Emeidn n diauecog O £xel aBpoloTiKr) oXeTIKA ouxvotnta F =50% armd 10

QOO MEVO IOTOYPAPUA TTPOKUTITEI & = 25

B2. At6 1o 10TéYypappa F% £xouue TG KAQOEIG:
[5,15),[15,25),[25,35) Kal [35,45)
Emeidn £,% +1,% =F,% eiva:

a+4 3a-6 1 4a-2
+ =— & =

\Y; \Y; 2 \Y; 2

lox0el V=V +V, +Vz+V, =70+4, OTIOTE:

4a-2

1<:>80(—4=70(+4<:>0(=8
7a+4 2



hemr) X; vi f,% N Fi%
[5-15) 10 12 20 12 20
[15-25) 20 18 30 30 50
[25-35) 30 24 40 54 90
[35-45) 40 6 10 60 100
2YNOAO 60 100
B3. Eivau:

24

;_12)” 120+360+720+240
- v, = = -

Eiong:

(10-24)* 12+ (20-24)? 18 + (30 - 24)° -24 + (40 —24)* -6
60

:%:84 apa S = /84 =9,17

B4. Etreidr) otnv kKAdon [35,45) Ol TTAPATNPNOEIG OEXONAOTE OTI KATAVEUOVTAI

ouoIOuop®a Kal oTnv KAAon autry avikel 10 10% Twv TTapatnphoewy, OTO

didoTnua [37,45) Ba avrkel To %-10% =8% Twv pabnTwv.

OEMAT
OpiCoupe Ta evdexdueva:
A: «O padntAg pabaivel FaAAIKA»
B: «O pabnrng pabaivel lotravikd»
2UPQwWva Pe Ta dedopéva Tou TTPoRARPATOG Eivar:

3v v+2 vV+1
P(A)= , P(B)= , P(AnB)=
(A) V2 +1 (B) V2 1 (AnB) V2 +1




Etriong eivau:

2(@—2) ) 2( X2 +3—2)(\/m+2)

X? +x x(x+1)(ﬁ+2)

2(x=1N(x+1)  2(x-1)

x(x+1)(ﬁ+2) . X(M+2)

OmoTe:

2
C2(Bes2) 5y
lim 5 = lim

=1
x——1 X+ X x—>—1X( X2+3+2)

M. To evdexdpevo o paBNTAG va pabaivel pia TOUAGXIOTOV OTTO TIG
TTapatmavw duo yAwooeg sivar A UB, oTToTE:
2(\/x2 3—2)

P(AUB)= lim ———

=1

Apa To evdexOuevo gival BERalo.

r2. Eivar:
P(AuB)=P(A)+P(B)—P(AmB)©
3v v+2 Vv+1
1= + -
vZ+1 vZ+1 vZ 41
1:3\2/+1<:>v2+1<:>3v+1©v2—3v=0©v=0r']v:3
Ve +
Etreidry v >3 €ival v=3. Apa:
9 5 4
P(A)=—, P(B)=— P(AnB)=—
(A)=1g P(B)=3g o P(AB)=%

3. To evdexdpevo o pabntg va pabaivel yovo pia atmo TIG OUO YAWOOEG
givai:
(A—B)u(B—A)
Etreidn ta evdexdpeva A —B kal B— A gival acupBiBacTta €XOUE:
P((A-B)u(B-A))=P(A-B)+P(B-A)=
:P(A)—P(AmB)+P(B)—P(AmB)=



9.5 ,4_6

= — 4 — —_ =
10 10 10 10

3
5

4. Emeidn ta atrAd evoexdpeva gival I00TTiOava EXOUE:
N(A mB) 4 32

P(ANB)= N@) < 70" N@)

& 4N(Q) =320 = N(Q) =80

Apa 10 TTAAB0G TwV padnTwy civar 80.

OEMA A
A1. Eival:

X 2 2 2

#(x) _[1+In2xJ, ~ (1+|”2 x),x;(1+|n2 X)(X), _ 2Inx(|nx))'(x—1—|n2x B _(In>;—1)2

Emredr f'(e)=0 kai f'(x)<0 yia kGBe x €(0,e)u(e,+o) n f eivar yvnoiwg

@6ivouca oTo (0,+wx)

A2. Emedy x>0 kai f(x)>0 710 epfadév E(x) Tou opBoywviou
TTapaAAnAoypdupou OKMA givai:
E(x)=xf(x)=1+|n2x, x>0
‘EXOUE:
! Inx
E'(x)=(1+In’x) =2—=, x>0
(x) ( +In x) , X >

E'(x)=0o 2% —0 e Inx=0 e x=1
X

E'(x)>0< x>1

E'(x)<0<=0<x<1

E'(x) - Q) +
E(x) )\ _—

OE




Apa To euBadov yivetal eEAdxIoTo yia x =1, omdTe eival kair f(1) =1, dnAadA To
TTAPAAANAGYPAN O gival TETPAYWVO.

A3. Emeidn f'(1)=—1 kai n € gival TapdAAnAn otnv eattopévn eivar A =—1,
OTTOTE €.y =—X+3
O1 tetaypeveg y; Twv onueiwv divovrar amd Tov TUTTO Yy, =-X;+B. Apa
y=-x+B ka1 S, =|-1S, =85, =2
MNa va gival To deiyha TWV TETAYUEVWVY OPOIOYEVEG TTPETTEL
oV, st Xelo S dqos ol xipe
10 7" y] 10 7 x+p 10
<[B-10220 =B-10220 1 B-10<-20=B>30 7 B<-10

A4. loyuouv:
Ac AuUB, ométe P(A)SP(AUB)
<P

AnBc AUB, omote P(ANB)<P(AUB)

Emeidn n f eival yvnoiwg @Bivouoa 1o uouv:
f(P(A))=f(P(AuUB))

f(P(AnB))=f(P(AUB))
OTTOTE TTPOCOETOVTAG KATA MEAN TTPOKUTITEI TO {NTOUMEVO.

KAGdog Mabnuatikwyv
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